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Nos complace compartir que todos los estudiantes de K-5 tendrán acceso a Zearn durante el cierre de la escuela. Zearn Math es un recurso complementario que ofrece actividades digitales personalizadas que los estudiantes pueden trabajar de forma independiente en una computadora junto con la instrucción virtual de su clase. Los estudiantes pueden iniciar sesión en Zearn a través de Classlink y pueden trabajar a través de una variedad de actividades digitales que brindan oportunidades adicionales para el aprendizaje, la práctica, la revisión y la corrección si es necesario.

Si bien los estudiantes se involucrarán con Zearn a través de su cuenta personal vinculada al distrito, los padres también son bienvenidos y animados a participar en las actividades digitales de Zearn para apoyar a los estudiantes con el aprendizaje de matemáticas en el hogar. Los padres simplemente pueden ir a www.zearn.org y hacer clic en "Registrarse", donde pueden registrarse para obtener una cuenta individual de "Adulto" sin costo alguno. Una vez que los padres tienen una cuenta para adultos de Zearn, los padres pueden iniciar sesión y acceder a actividades digitales para cualquier nivel de grado, módulo y lección para experimentar las mismas actividades digitales que sus estudiantes. Tenga en cuenta que, si bien la cuenta para adultos ofrece una experiencia flexible para seleccionar actividades digitales, los estudiantes tienen una experiencia más centrada en función de la asignación de su maestro. Para obtener más información, únase a uno de nuestros próximos seminarios web o eche un vistazo a los dos recursos a continuación.

Seminario web para padres:
Este seminario web proporcionará una mirada en profundidad a la experiencia del estudiante en Zearn, incluidas las actividades digitales que los estudiantes realizan de forma independiente en la computadora y cómo los estudiantes pueden acceder a su cuenta. También revisaremos cómo los padres pueden configurar cuentas individuales para participar con recursos digitales similares para apoyar a los estudiantes con el aprendizaje en el hogar durante el cierre de la escuela. Haga clic en el enlace de abajo para unirse.

• Seminario web de Matemáticas de Zearn para padres: lunes 30 de marzo a las 2 p.m. ET
o https://zoom.us/j/495378495
• Seminario web de Zearn Math para padres: jueves 2 de abril a las 6 p.m. ET
o https://zoom.us/j/646210238
• Seminario web de Zearn Math para padres: martes 7 de abril a las 7 p.m. ET
o https://zoom.us/j/561309303
• Seminario web de Zearn Math para padres: jueves 9 de abril a las 11:30 a.m. ET
o https://zoom.us/j/553166184
 

Recursos para padres:
- Crear una cuenta de adulto / educador
- Descripción general de las actividades digitales de Zearn

